



Голос Времени

11 ОКТЯБРЯ

СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 81 (6738)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Памятник первой учительнице

Накануне Международного Дня учителя в Ставрополе состоялось торжественное открытие памятника Первой учительнице. В нём приняли участие губернатор Александр Черногоров и председатель Госдумы края Юрий Гонтарь.

От имени правительства края и от себя лично всех собравшихся учителей - тех, кто связал свою жизнь с самой благородной и нужной на земле профессией педагога, поприветствовал Александр Черногоров и сказал, что памятник этот принадлежит всему Ставрополю, ведь он создавался на народные деньги. Он поблагодарил всех граждан края, вложивших свою лепту в это благородное дело.

Губернатор убежден, что памятник Первой учительнице станет любимым местом встреч всех поколений учеников.

Совету - 20 лет

Около ста человек собрались в столовой ПУ-48, чтобы отметить двойной праздник - День пожилого человека и 20-летие городского Совета ветеранов. Неудивительно, что организаторами праздника были Совет и администрация города. Мэр Владимир Кузнецов поздравил юбиляров и вручил им памятный подарок.

Мы уже привыкли, что ветераны войны и труда, как юные пионеры, всегда первыми откликаются на любое городское мероприятие, всегда самые активные и организованные. Не занимать бодрости Георгию Петровичу Данилову, вот уже 10 лет возглавляющему Совет, и его помощницам, Таисии Ивановне Гризатовой и Елене Степановне Ениной, да и остальным членам Совета.

С удовольствием и трогательным волнением слушали ветераны песни своей молодости и фронтовых лет в исполнении «Станичников», «Русского раздолья» и Сергея Пономаренко, танцевали вальс, и глаза блестя так же задорно и молодо, как в юности. (Соб. инф.).

13 октября - День подписчика

13 октября 2006 года в зале Центрального отделения почтовой связи г. Новоавловска проводится ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА. Приглашаем жителей района принять участие в празднике и подписаться на газеты и журналы, цены на которые в этот день будут снижены.

В программе - беспроигрышная потеря, на любой вкус широкий выбор товаров и разнообразный ассортимент печатной продукции. Подробности в отделе подписки, тел. 2-23-73. ЖДЕМ ВАС, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

ДЮСШ «Олимп» станицы Советской - одно из самых молодых образовательных учреждений района. Однако, несмотря на возраст, оно уже успело зарекомендовать себя с лучшей стороны. Так, по итогам спортивно-массовой работы за прошедший учебный год «Олимп» занял второе место в крае среди сельских спортивных школ, уступив только Кировской районной ДЮСШ. В этом году - новая победа. Не успел районный отдел образования отметить олимпийцев за успехи в организации деятельно-

Как у каждого человека есть своя неповторимая биография, так и у каждого города - своя история, своя летопись и свой возраст. Новоавловску - 229 лет. Это много или мало? По человеческим меркам - много, а вот для города - это возраст юности. А если учесть, что городом Новоавловск стал всего 25 лет назад... И тем не менее, о городе судят не по возрасту, а по его облику и делам, которые делаются в нём, по его традициям. День рождения Новоавловска - это отчасти и день рождения 26670 его жителей.

День рождения города



теперь будет регулярно ходить по городским улицам. Кстати, до конца года ожидается поступление ещё двух автобусов для внутригородского и междугородного сообщения.

Новоавловцев поздравили также заместитель председателя правительства СК Василий Бондарев, глава района Сергей Винников и глава райадминистрации Пётр Кожин. Он вручил юным спортсменам спортивный инвентарь, а учителям - грамоты от районной администрации и ценные подарки, а Воскресной школе был подарен ксерокс. Пётр Кожин подвёл также итоги сельскохозяйственной выставки. Первое место заняла Марьиновская птицефабрика (Сергей Винников), второе - ОАО «Байсад-Агро» (Эдуард Садыхов) и третье -



Владимира на городском кладбище. А через час на площади им. Ленина открылась сельскохозяйственная выставка, на которой предприятия и фермерские хозяйства района представили свою продукцию, и все желающие имели возможность её приобрести. В 11 часов началось главное действие. Под звуки духового оркестра по направлению к сцене продефилировали дети и молодёжь. Открыл праздник глава города Владимир Кузнецов. Он поздравил своих земляков, рассказал о текущих делах и планах на будущее. Председатель городского Совета депутатов Анатолий Змиевский от имени руководства города и района поздравил только что родившуюся семью Эльдара и Екатерины Городин-

Праздничные мероприятия начались с самого утра. В 9 часов был совершён торжественный чин освящения храма во имя Святого Равноапостольного великого князя

кого Совета от имени руководства города и района поздравил только что родившуюся семью Эльдара и Екатерины Городин-



ких, а все присутствующие на площади дружно прокричали им «Горько!». Здесь же состоялись и проводы в армию новоавловских призывников. Их напутствовали военный комиссар района полковник Юрий Душенко и протоиерей Игорь Бобылёв. По уже сложившейся традиции ребята получили в подарок иконки и нательные крестики, а от горадминистрации - наручные часы.

На празднике было много гостей. Председатель Государственной Думы края Юрий Гонтарь поздравлял новоавловцев трижды: всех - с Днём города, педагогов - с Днём учителя, а труженников села - с Днём работников сельского хозяйства. Он рассказал о предстоящем строительстве городского стадиона, о ремонте крыши городской 13-й школы и вручил её директору Т.Н. Петровской (на снимке) обещанные подарки: 2 телевизора, 2 DVD-плеера, принтер, ксерокс, факс, а также вручил ряду педагогов грамоты Госдумы края и ценные подарки. Подарков было много. Губернатор Александр Черногоров поздравил горожан телеграммой и подарил городу новенький комфортабельный автобус, который

фермерское хозяйство «Тепляков». Поздравили новоавловцев и гости из Дагестана.

Некоторые предприятия, организации, учреждения и творческие коллективы были награждены денежными премиями, а горожанам, чьи дворы были признаны лучшими, вручены талоны на получение рассады цветов.

И в заключение торжественной церемонии протоиерей Игорь Бобылёв вручил главе Новоавловска Владимиру Кузнецову грамоту от епископа Ставропольского Феофана.

Весь день на площади было многолюдно. Звучала музыка, выступали творческие коллективы г. Новоавловска. Проводились разнообразные спортивные соревнования, игры и конкурсы, работала детская площадка, торговые палатки.

В этом году, как никогда, праздник отличался массовостью, способствовала тому и погода - день выдался на удивление солнечным и тёплым. А кульминацией праздника стал фантастический фейерверк.

Анатолий АКСЕНОВ.
Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.



Отстояли лето на «5» тысяч

сти пришкольного лагеря, как для этой же цели их вызвали в Ставрополь. Оказалось, что в краевом конкурсе на лучшую организацию летнего отдыха среди учреждений дополнительного образования советчане заняли четвертое место. Их результат покажется ещё веселее, если упомянуть, что общее число претендентов перевалило за 80. Этим летом в «Олимпе» отдохнули 160

юных станичников - больше, чем в других районных учреждениях дополнительного образования. На базе лагеря прошли три районных спартакиады - это не считая того, что ежедневно здесь устраивали не меньше двух видов соревнований. Всю летнюю кампанию вытянули на себе 13 человек коллектива, включая тренеров, технический персонал и директора, который вот уже шестой год является

бессменным начальником лагеря. Учредители конкурса - министерство образования и комитет Ставропольского края по делам молодежи - вручили ДЮСШ «Олимп» диплом и денежную премию в размере пяти тысяч рублей. Честно заработанные деньги советчане решили потратить на покупку новых футбольных мячей. В закрытом помещении мяч «живёт» не больше двух месяцев, а футбол - самая любимая игра станичных мальчишек. (Соб. инф.).

